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) C+0,2CO, +969K. cal

Pk LS o ualie o UL 5295 Ualas TS Sy
C+2H; - CHs+ X K. cal
f e Jeani (3) g0 (2) Aslall panyy
5) 2H; + C + 20, - 2H;0 + CO; + 233.38 K. cal

;e Jeaas (5) Laladl o (1) Lolall kg
2H, + C - CH, = 21.45 K. cal

ol c_x.um_"" 3iay

2H; + C— CH4 + 2145 K. cal

— X.v .



Lolatl o LaH fpulie ==

AL i
Sdelitll 3 a Ao 535 AN Jalgadly Jelill 35l a e oIS - A
¢ usSall 3505m ine Y] o £ ) ~ ¥
¢ 3laaoll3)ln fae Juaiill o - ¥

C e JS O Gily ol Sie ST -
- obsill Byl a -
- chiddall 3yl e — o

. Jolaall 3,0 ja —

S ol 529S5 3l )a pape Wall pap Hll — 0

¢ sl (ool pall (gsiall (e Jelill 35 5a Jpalllls pudy -
$ el (g ,hall Juolall yua gl YL £l e K31 -V

e ol Kie ST - A
- golyall saadlly Jisly Gl - §
.iiLL”‘li..:Q_,iLi-—;...

‘\'..‘.,





